De digitale afvalkalender van de Rova. 
1. De website om de afvalkalender te bekijken is: https://inzamelkalender.rova.nl/
Vul op de website de postcode in, daaronder het huisnummer. Kies het jaar 2022 en het ophaalschema wordt zichtbaar. Rechts naast de maanden van het jaar staat het PDF teken om het PDF document op te halen en te printen. Een tip: links bovenaan de website staan 3 streepjes. Als je hierop klikt, komen er andere keuzemogelijkheden tevoorschijn. Het is mogelijk om op de computer een link/knop naar de website vast te leggen. Hoe dat gaat, hangt af van de gebruikte browser (bijv. Edge, Chrome, Firefox, Safari).
2. Voor de bezitters van een smartphone of tablet is raadplegen van de website of printen van een document overbodig, omdat de Rova een gratis app heeft die alle informatie bevat. Gebruikers van een iPhone/iPad halen de app uit de App Store, gebruikers van een Android smartphone/tablet (vaak een Samsung) halen de app uit de Playstore. De app is te vinden door bij het vergrootglaasje in de Store het woord ‘Rova’ in te tikken. Als de app gevonden is, dan kiezen voor downloaden of installeren, waarna hij wordt opgehaald en geïnstalleerd. Waarschijnlijk wordt bij het installeren gevraagd of de app toegang tot de locatie mag krijgen. Dat is een normale vraag, het is geen bezwaar om goedkeuring te geven.

De eerste keer moet in de app het postcode en het huisnummer worden ingetikt om het ophaalschema te verkrijgen voor de locatie van uw huis. De app laat meteen de eerstvolgende ophaaldagen zien. Bij de ophaaldagen staan rechts onderaan 3 puntjes (Androidversie), dan worden meer ophaaldagen getoond. Voor Apple is dat nagenoeg gelijk.
Onder de ophaaldagen staat het laatste nieuws. Ook hier staan 3 puntjes bij.
Net als op de website, staan links bovenin de app 3 horizontale streepjes. Daarmee worden andere keuzes zichtbaar. Onderaan staat de keuze ‘Instellingen’, waar is in te stellen:
· Meldingen: (Ja of Nee). In te stellen is waarvoor meldingen worden ontvangen en op welk tijdstip. Er staat uitleg bij over de in te vullen tijden.
· Aantal ophaaldagen: na kiezen van het vergrootglas is te selecteren hoeveel ophaaldagen op het scherm zichtbaar zijn. Ik heb 5 gekozen. 
· Het adres: als het adres moet worden gewijzigd, dan kan dat door ‘Wijzigen’ te kiezen.
In de instellingen van de smartphone of tablet moeten voor de app de Meldingen aanstaan. Bij Android staan er schuifjes voor detailmeldingen, ik heb ze aanstaan. Op mijn Androidapparaat zag ik geen mogelijkheid om zelf het meldingsgeluid te kiezen.
Dat is het. Ik heb veel plezier van de app. Hij herinnert mij de avond tevoren aan het buitenzetten van de juiste vuilnisbak. De app raadpleegt het internet dus de informatie is altijd bijgewerkt. Dat is handig, want er wijzigt wel eens iets. Bij een papieren schema kunt u die informatie missen. 
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